

网络卖淫团伙建“售后”资料库

郑州警方破获了一个卖淫团伙，发现他们为嫖客建立了“售后”数据资料库。并且，买来郑州地区上千家企业负责人的资料，运用网络聊天、手机短信等方式，进行顾问式营销，拉拢客源。



该团伙制作的资料库

破获抢劫案牵出卖淫团伙
12日晚10时50分许，在郑州市大学路长城康桥11号楼发生了一起入室抢劫案。市特巡警三大队二七夜巡7号民警赶到后，得知受害人为25岁的李松(化名)和23岁的苏坤(化名)。

据李松讲，当晚，他们约两名女网友在此见面，但对方带来的两男两女将他们打伤，并抢走了2900元钱和两部手

机。5月13日晚9时许，在铭功路某娱乐城上班的两名女嫌疑人李某和彭某被控制。据二女交代，又将刘某(男)，于某(男)，陈某抓获。另有一嫌疑人贾某在逃。经审理，实施抢劫的6人是一个卖淫团伙“大学生俱乐部”。

实施抢劫，只因嫖客不付钱

据介绍，当民警进入了嫌疑人所住的房间时，发现一名女子正坐在电脑前和人聊天，显示屏下方有十几个网聊对话框在闪烁。民警简单查看了一下聊天记录，发现其正和嫖客进行讨价还价。

据嫌疑人于某讲，之所以抢劫李松和苏坤，是出于报复。在3月25日晚，俱乐部派陈某上门为李松服务，讲好的价是600元，但完事后，李松不付账，还把陈某给打了。有了这口气后，俱乐部就让彭某等人，换个QQ号把李松约出来，实施了抢劫。在抢劫中，用砖打了他们，算是报仇了。于某说，他从网上下载了很多美女照片，通过QQ发消息，联系嫖客、商谈价格，然后，再让4个女孩出去服务，他从嫖资中收取20%的费用。

查扣电脑，内有嫖客资料库

在查扣的电脑上，民警发现了一个名为“工作成果”的EXCEL文件，点开发现，上面罗列出了上百个人名或网名以及电话号码，上门服务的小姐名字、交易情况、价钱和备注。

如28号客人后面标注为：“脚三”，300次，小静，外地，小孩，喜欢丝袜。

陈某(外号小静)讲，这个客人是她服务的，“脚三”是对方的网名，“300”是服务一次的价格。备注“外地，小孩喜欢丝袜”是说这个嫖客是外地来郑州出差的，年纪不大，喜欢穿丝袜的女孩。手机号为155×××××××43也有一个注释，写有“600未给钱，十六笔画”。于某说，这个“十六笔画”就是没给钱而遭到抢劫的李松。

于某交代，这些都是专门为嫖客建立的，凡是每一个咨询过服务的人，都留有联系方式，对方询问了几次，有无意向都会记下来，之后，会根据对方聊天的语气，指派专门的小姐加强联系；对于已经成了嫖客的人，也有资料库，对方的基本信息要有，还有对方喜欢什么类型的，等等。据《河南商报》

江苏省财政厅 江苏省民政厅 关于2008年江苏省福利彩票公益金收支情况的公告

2008年，在省委、省政府的正确领导下，在各地财政行政等部门的监管下，全省民政部门加大福利彩票发行和管理力度，全省共销售各类福利彩票334282.23万元，筹集公益金109651.59万元，为全国和我省社会事业发展作出了积极贡献。为体现福利彩票“扶老、助残、救孤、济困、赈灾”发行宗旨，主动接受广大群众的监督，根据《彩票公益金管理办法》要求，现将我省2008年发行福利彩票所筹集的公益金收支情况公告如下：

一、2008年江苏省福利彩票公益金收入分配情况

2008年共筹集福利彩票公益金109651.59万元，其中上缴中央54825.79万元，省级留成

14265.05万元，市、县留成40560.75万元，具体福利彩票销量和提取公益金为：电脑票销量271604.3万元，提取公益金95061.51万元，其中：中央47530.75万元，省级13580.22万元，市(县)33950.54万元。网点即开票销量48187.64万元，提取公益金9637.53万元，其中：中央4818.765万元，市(县)4818.765万元。中福在线销量14484.45万元，提取公益金4950.51万元，其中：中央2475.25万元，省级684.54万元，市(县)1790.71万元。开乐彩销量5.84万元，提取公益金2.04万元，其中：中央1.02万元，省级0.29万元，市(县)0.73万元。

二、2008年江苏省福利彩票公益

金支出情况

根据财政部和民政部关于福利彩票公益金使用规定，经各地财政部门批准，2008年我省福利彩票公益金支出33544万元，其中省级福利彩票公益金支出9454万元，市县福利彩票公益金支出24090万元。

(一)2008年江苏省福利彩票公益金支出项目

1、用于社会福利院、儿童福利院、敬老院和精神病院等社会福利收养单位13360.7万元。

2、用于优抚医院、光荣院等优抚类收养单位3606.4万元。

3、用于流浪乞讨人员救助单位和流浪儿童保护设施建设3909.3万元。

4、用于乡镇、街道社区服务配套设施建设2871.7万元。

5、用于殡葬类单位2185.5万元。

6、用于助学、助残、助老等专项资助支出3060万元。

7、用于城乡困难群众大病医疗救助1129.3万元。

8、用于抗震救灾、对口支援、慈善事业等支出3421.1万元。

(二)2008年省本级福利彩票公益金支出情况

经省财政厅审核批准，2008年省民政厅本级支出福利彩票公益金9454万元，全年安排的主要项目有：江苏省救灾仓库建设2169万元；江苏省复员退伍军人精神病医院病房楼建设1500万元；江苏省荣军医院伤残军人

康复综合楼建设1500万元；省辖市儿童福利院改善孤儿收养设施1785万元；孤残儿童手术治疗费200万元；资助部分院校在校困难大学生200万元；为部分县(市)低保家庭中残疾人免费配假肢350万元；为四川绵竹地震灾区在苏治疗人员免费安装假肢50万元；资助省慈善事业300万元；福彩进社区老龄节慰问老年人150万元；下达市县敬老院、精神病院、社区服务、社会福利院等民政事业单位改造经费950万元；对口支援和扶贫项目支出300万元。

感谢全省人民对江苏福利彩票及社会公益事业的支持！

江苏省财政厅 江苏省民政厅
二〇〇九年五月六日

■彩市公告牌

七乐彩一等奖花落盐城

5月11日，七乐彩第2009053期全国中出4注一等奖，单注奖金为62万元，4注一等奖分别为江苏盐城1注、山东2注、云南1注。

七乐彩游戏自2007年上市以来，与全国彩民一同分享了快乐，同时也为大家送出了无数的惊喜，其一等奖的中奖概率为203万分之一，这一概率是双色球的8.7倍，一等奖的理论奖金为97万。在一等奖连续轮空的情况下，奖池稍有积累，大奖就会集中爆发，奖金额也十分诱人，更为诱人的是单注奖金达到了500万元。上市以来，七乐彩共产生了14个500万元大奖，14个500万元的一等奖都是在上期头奖轮空的情况下产生的，其中江苏占有3个，分别被南京、苏州和镇江3位幸运者中得。

从近期七乐彩的出奖情况来看，一等奖单注奖金多次在百万元以上，平均每期中出3.5注以上。截止到5月11日，今年以来七乐彩游戏一等奖可谓是花开遍地，53期开奖中共产生了162注一等奖，其中包括了2009031期中出的1注单注奖金为500万元的一等奖，和36注单注奖金在百万以上的一等奖，91注单注奖金在50万元以上的一等奖。其中江苏今年中共得一等奖7注，其中1注单注奖金达到了246万元，同时还中出了二等奖46注、三等奖1362注，固定奖55万多注。相信七乐彩在今后的日子中，将会一如既往地为彩民们带来更多的快乐与惊喜。

■彩市快讯

苏州彩民喜获双色球610万元大奖

在经历过今年4月初双色球一等奖的连续“井喷”之后，5月7日晚，双色球强劲的出奖势头又回来了！双色球的魅力，千万大奖的诱惑，在双色球奖池2亿多元的刺激下，全国各地奖销两旺，当期全国投注总额为2.157亿元。

5月7日是“双色球”今年第52期开奖，开出的中奖号码为：红球9、11、15、19、21、30，蓝球8。全国共中出一等奖9注，单注奖金为610.7335万元，苏州彩民揽得一注一等奖。

江苏最近好运连连：双色球今年52期开奖中共中出296注一等奖，平均每期产生5.7注。“2元中得1000万”多次实现，296注一等奖中有10注是1000万元，更有在亿元加奖下，有2注是1400万元，另外245注是超越

500万元的一等奖，41注是500万元。其中江苏摘得22注一等奖，1注是1000万元，20注是超越500万元，1注是500万元。

1.9亿元奖池值得期待：进入2009年，双色球一等奖派奖实行新规则，这给双色球注入了新活力，不仅使一等奖单注奖金可达1000万元，而且实现奖池快速上升。随着大奖不断涌出，双色球奖池资金还是持续上升，曾经一度创造了3.5亿元的神话。目前奖池资金仍在亿元以上，达到了1.9亿元，足以满足40个超越500万元的大奖，如果哪位彩民能看准奖号，果断倍投40倍，幸运的话，将有可能一举中取2亿元甚至更大的巨奖，有可能打破2007年甘肃彩民中得的1.13亿元的中国彩市纪录。

苏福

■彩市万花筒

福彩刮刮乐倾情支援灾区建设

区人民，同时也为五一假日增添风采。

赈灾福利彩票专项募集的意义获得了更加广泛的认同，赶到活动现场的彩民络绎不绝，而大多数彩民并不是冲着中奖而来的，更多的是为了向灾区人民献一份爱心。带着孩子来献爱心的马女士说：“一方有难、八方支援，我们应该为灾区献更多的爱心。”正因为有了众多的奉献爱心的市民，大奖似乎也特别眷顾，仅5月以来的一周，共产生了2个15万元、1个10万元、1个8万元、1个6万元和4个5万元的大奖。

常熟中石化喜中发奖金3万元
在给汽车加油的同时，买张彩票试试手气，这是国外流行的玩彩方式。现在在常熟同样也可以享受这种轻松的购彩方式了。中石化壳牌(江苏)石油销售有限公司携手苏州市福利彩票发行中心，引进这一国际先进的玩彩

理念，让石油和彩票走到了一起。

中石化常熟新世纪加油站，位于常熟交通的要道，平时来往的车量也较多，市民陈先生这天刚好经过这里，在跟服务员聊天中了解到这种国际先进的玩彩理念，同时也奉献了一片爱心，为灾区建设增添一份力量。陈先生就拿加油剩下的零钱买了10块钱的发奖金，没想到这张彩票却中了3万元的大奖。

网点即开型福彩“刮刮乐”自发行以来，其即买即兑、返奖率高、奖级多、中奖易的特点一直深受市民的喜爱，销量节节攀升。在抗震救灾一周年之际，在灾区重建的重要时刻，已有更多的彩民朋友参与进来，一起为灾区重建添砖加瓦。“福彩赈灾公益金”的专项募集活动是对福利彩票“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨最直接的体现和诠释。

苏福

一周语文

(2009.05.11~2009.05.17)

黄集伟专栏

日本出现专职“诱捕者”

中英文

本周，英语词汇中又出现了一个新词汇，其拼写方法与中文汉语拼音一致，叫“chengguan”，即“城管”。

上月“城管手册事件”曝光后，外国媒体将“城管”二字直译为“chengguan”进入英文专用词系统，这类英文新单词被称之为“中英文”，亦称“中式英语”。

据“全球语言监督”组织称，自1994年以来，加入英语的国际词汇中，中英文贡献至少在5%到20%。如“Four Book”(四书)、“Five Classics”(五经)、“dazibao”(大字报)、“drinktea”(饮茶)、“gongfu”(功夫)、“jiaozi”(饺子)、“Long time no see”(好久不见)、“Chingming”(清明)、“buzheteng”(不折腾)等，均属典型中英文。

失去创作和传播控制权的同学们太经不起挑逗了

语出作家十年砍柴饭否博文。这是十年砍柴援引作家如风的话。本周三，由江苏省作协、无锡市作协主办，新浪、搜狐、天涯社区等网站协办的“中国网络文学研讨会”在无锡开幕，与会者大致可分为“传统作家”(亦称“体制内作家”)和“网络作家”(亦称“江湖写手”)。在谈到时下很多体制内作家大讲网络文学委实不堪时，如风这样说。

据“全球语言监督”组织称，自1994年以来，加入英语的国际词汇中，中英文贡献至少在5%到20%。如“Four Book”(四书)、“Five Classics”(五经)、“dazibao”(大字报)、“drinktea”(饮茶)、“gongfu”(功夫)、“jiaozi”(饺子)、“Long time no see”(好久不见)、“Chingming”(清明)、“buzheteng”(不折腾)等，均属典型中英文。

据“全球语言监督”组织称，自1994年以来，加入英语的国际词汇中，中英文贡献至少在5%到20%。如